

vagy kizárólagos tulajdonában – tehát az irányítása alatt – álló gazdasági társaságok, valamint az MNB által létrehozott alapítványok közpénzt kezelnek, ebből következően pedig – tekintettel az Alaptörvény 39. cikk (2) bekezdésére – az Alaptörvény VI. cikk (2) bekezdése és a vonatkozó törvények megfelelő előírásai szerint az általuk kezelt közérdekű és közérdekből nyilvános adatok vonatkozásában az adatnyilvánosság biztosítására kötelesek.”.

Az eddig írtakból egyértelműen következik, hogy a PADME Alapítvány az alapító MNB-től származó közpénzből gazdálkodik és az általa kezelt vagyon annak ellenére megőrizte közpénz mivoltát, hogy azt a fent ismertetett soklépcsős folyamat eredményeként különféle szervezetekre bízták. A PADME Alapítvány által kezelt közpénz befektetése és hasznosítása, így az Optima Befektetési Zrt. létrehozása és az Optima Befektetési Zrt. további befektetései, például a különféle magántőkealapokba történő pénzkihelyezés, valamint ennek a folyamatnak a legvégén az Optima Alapkezelő teljes részvénytájékoztatójára vonatkozó értékpapír-kölcsön szerződés megkötése kivétel nélkül minden elemében közpénzekkel történő rendelkezésnek, illetve közpénzekkel történő ügyleteknek minősülnek. Ezek a közpénzt érintő, közpénzre vonatkozó ügyletek kizárólag akkor valósulhattak meg szabályosan, hogyha teljesítették az Alaptörvény 38. cikk (4) bekezdésében és a 39. cikk (2) bekezdésében foglalt követelményeket, amelyek értelmében:

„Nemzeti vagyon átruházására vagy hasznosítására vonatkozó szerződés csak olyan szervezettel köthető, amelynek tulajdonosi szerkezete, felépítése, valamint az átruházott vagy hasznosításra átengedett nemzeti vagyon kezelésére vonatkozó tevékenysége átlátható.”

„A közpénzekkel gazdálkodó minden szervezet köteles a nyilvánosság előtt elszámolni a közpénzre vonatkozó gazdálkodásával. A közpénzeket és a nemzeti vagyont az átláthatóság és a közélet tisztaságának elve szerint kell kezelni. A közpénzre és a nemzeti vagyonra vonatkozó adatok közérdekű adatok.”

Az Alaptörvényben foglalt alkotmányos követelmények teljesülésének az ellenőrzése érdekében a Transparency International Magyarország Alapítvány az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) alapján közérdekű adatok, illetve közérdekből nyilvános adatok megismerésére irányuló kérelmet terjeszt elő.

A Transparency International Magyarország Alapítvány arra kéri a Tisztelt Címzettet, hogy elektronikusan kereshető formában szíveskedjék megküldeni a Transparency International Magyarország Alapítványnak az alábbi közérdekű adatokat, valamint közérdekből nyilvános adatokat:

1. Milyen módon gondoskodtak az Alaptörvény 38. cikk (4) bekezdésében és az egyéb jogszabályi rendelkezésekben a közpénzek felhasználásának az átláthatóságára vonatkozó előírások megtartásáról a PADME Alapítvány által kezelt vagyonnak a befektetése során?
2. azon iratok és adatok (például: átláthatósági nyilatkozat, tényleges tulajdonosi nyilatkozat, végső tulajdonosi nyilatkozat), amelyek igazolják, hogy amikor a PADME Alapítvány vagyonának vagy befektetéseinek, illetve az Optima Befektetési Zrt. vagyonának vagy befektetéseinek a kezelésére kiválasztották a Quartz Alapkezelőt, akkor sor került a Quartz Alapkezelő átláthatóságának az ellenőrzésére és a tényleges tulajdonosa kilétének a megállapítására

3. a Quartz Alapkezelőt közvetett módon tulajdonló Felis Magántőkealap befektetőinek és tényleges tulajdonosainak a kilétét bizonyító iratok, illetve adatok (például: átláthatósági nyilatkozat, tényleges tulajdonosi nyilatkozat, végső tulajdonosi nyilatkozat)
4. Az Optima Befektetési Zrt, és azon keresztül PADME Alapítvány tulajdonában levő közpénzből, forint összegben kifejezve, pontosan mekkora összeget, milyen feltételekkel és pontosan mely időponttól kezel a Quartz Alapkezelő?
5. az Optima Befektetési Zrt. és a Quartz Alapkezelő által képviselt Közép-Európai III. Magántőkealap között 2025. február 28-án kelt értékpapír-kölcsön szerződés annak minden mellékletével, kiegészítésével, függelékével, stb. és ezek valamennyi esetleges módosításával együtt
6. annak az eljárásnak az időpontja és az eljárás közzétételének a helye, amelynek során a Quartz Alapkezelő kiválasztásra került, mint az Optima Befektetési Zrt. befektetéseivel gazdálkodó Közép-Európai III. Magántőkealap alapkezelője (például URL cím / internetes link)
7. a Quartz Alapkezelő, mint az Optima Befektetési Zrt. befektetéseivel gazdálkodó Közép-Európai III. Magántőkealap alapkezelője kiválasztásának elbírálását és értékelését végző egy vagy több személy neve
8. a Közép-Európai III. Magántőkealapban már bejegyzett befektetési jegyek, illetve a futamidő lejártáig vállalt jegyzési kötelezettségek értékét forintban kifejezve
9. a Közép-Európai III. Magántőkealap nettó eszközértéke forintban kifejezve az egyes években 2019 és 2023 között
10. a Közép-Európai III. Magántőkealap futamideje, és a várható nettó hozam a futamidő lejártával
11. az Optima Bekefektetési Zrt. közvetlenül vagy közvetett módon, például más alapok alapján keresztül a Quartz Alapkezelőnek a Közép-Európai III. Magántőkealapon kívül mely más magántőkealapjaiban rendelkezik befektetéssel, mi ezeknek az alapoknak a neve, és az alapban / alapokban vállalt befektetési jegyek, illetve jegyzési kötelezettségek mennyi az értéke forintban kifejezve
12. arra vonatkozó adat, információ vagy irat, hogy a Quartz Alapkezelő milyen döntési, irányítási és ellenőrzési jogosultsággal rendelkezik az Optima Befektetési Zrt. és az Optima Alapkezelő alapkezelési és befektetési tevékenysége felett
13. a Quartz Alapkezelő kiválasztása során keletkezett iratok, például bírálati lapok, jegyzőkönyvek, illetve a befektetést alátámasztó adatok (például MEIP-tesztek, GAP elemzések), ex-ante vizsgálatok anyagai

Amennyiben a Tisztelt Címzett a kiadni kért közérdekű adatok és közérdekből nyilvános adatok vagy azok egy része tekintetében nem adatkezelő, kérem, hogy tájékoztasson az adatkezelőről.

A jelen adatigénylés az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 26. § (1) bekezdésén, a 28. § (1) bekezdésén és a 29. § (1) bekezdésén

alapul, ezért a Transparency International Magyarország Alapítvány a jelen közérdekű adatokra vonatkozó megkeresés 15 napon belül történő teljesítését kéri. A Transparency International Magyarország Alapítvány az adatoknak az adatigenyles@transparency.hu elektronikus levélcímre történő szíves megküldését kéri.

Szíves intézkedését megköszönöm.

Budapest, 2025. március 20.

Tisztelettel:


Ligeti Miklós
igazgató
Transparency International
Magyarországi Alapítvány
1055 Budapest, Falk Miksa utca 30. IV. em.
Állásidő: 2025.03.20. 14:24